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U Zadru, 2. studenoga 2022.  
Na temelju članka 107. stavka 9. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine broj: 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19 I 64/20) i čl. 8. i 9.  Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Tehničkoj školi na prijedlog ravnatelja Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje donosi:
ODLUKU O NEIZBORU KANDIDATA 
Procjena i vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj za radno mjesto nastavnik/ica fizike na određeno nepuno radno vrijeme  koji  objavljen dana 17. listopada 2022. na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Tehničke škole neće se provesti.
Obrazloženje
Na natječaj za radno mjesto nastavnik/ica fizike koji je objavljen dana 17. listopada 2022.na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Tehničke škole prijavila su se dva kandidata, od kojih niti jedan kandidat ne ispunjava opće uvjete propisane Zakonom o radu ni odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Pravilnika o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu  (Narodne novine broj 1/96 i 80/99) i  Pravilnika o radu.
Sukladno članku 8. i 9.  Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Tehničkoj školi  osoba koja nije podnijela pravodobnu ili potpunu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja a natječaj je objavljen sukladno zakonskim i/ili podzakonskim propisima ne smatra se kandidatom u postupku natječaja te se donosi  odluka o neizboru kandidata.
U skladu s navedenim odlučeno je kao u izreci ove Odluke. 









Predsjednik Povjerenstva:

mr.sc.Denis Prusac, dipl.ing. 
